

Быть передовыми в крае

Выполняя решение краевого комитета партии металлургии Высок и Кулебак по деловому приступили к соревнованию не по форме, а уже по существу. Организовывается проверка взятых обязательств, обмен опытом напало свое место в работе на этих заводах.

2 августа на слете металлургов Кулебак с участием ударников нашего завода, снова проверили обязательства по социалистическому соревнованию. Докладчики—директор завода Кулебак тов. Мазурин и начальник планового отдела завода Высок тов. Рябцев рассказали слету о итогах работы заводов за 7 месяцев, о тех победах, которые металлургии одержали в борьбе за сталь и прокат.

Докладчики и выступившие в прения ударники, резко критиковали плохую работу и требовали немедленного перелома от сталеваров—Кулебак и листопрокатчиков—Высок, которые в июле не выполнили программу.

Особо подвергнуто резкой критике низкое качество работы заводов, как с'em става, выход годного. Здесь оба завода не справились с планом.

Конференция приняла новые дополнения к договору: первое о подготовке предприятий к зиме и второе об окончании месячного баланса работы заводов к 9—10 каждого месяца.

Конференция приняла решение (текст его будет об'явлен особо), в котором лучшие люди заводов, призывают металлургов за большевистскую работу, за рентабельность обоих заводов, за полное осуществление решений крайкома партии, за досрочное выполнение плана второго полугодия.

ТИРАЖИ ЗАЙМОВ В АВГУСТЕ

В августе будут проведены два тиража массовых займов. 10—11 августа в Туле состоится 48-й тираж займа „Третьего, решающего года пятилетия“ и 17—20 августа, в Шахтах—19-й тираж займа „Пятилетка в четыре года“ и „Третьего займа индустриализации“.

Прочетарии всех стран, соединитесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 76

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высокских металлургических заводов

4

августа 1935 г

О ЧЕМ ГОВОРИЛИ МЕТАЛЛУРГИ

Прокатчик—Кулебак, Славное

ВЫПОЛНИМ СТАЛИНСКИЙ ЗАКАЗ

Наш бандажный цех хвалит, правда мы работали не плохо, программу перевыполнили и это потому, что у нас чувствовалось деловое соревнование. Расстановку людей, ответственную работу мы доверили лучшим ударникам.

—Но перед нами более труд-

ная, но почетная работа, мы бандажники имеем на 2 полугодие сталинский заказ, дать стране для вагоностроения 85 тысяч вагонных бандажей.

Сейчас для нас нет ничего почетнее, как выполнение сталинского заказа и с этим делом мы справимся на „хорошо“.

Сталевар—Высок—т. НАЗАРОВ

ПОМОГАЛИ ОТСТАЮЩИМ

— Вот с этой же трибуны в прошлом году мы высунули со обидой вам о своей позорной работе, кулебачане тогда были именьники, мы поклялись в 1935 году поправить свои дела кое кто в это не верил, а види те как получалось, мы обогнали мартеповцев кулебачан в соревновании.

Как же мы добились успехов? Прежде всего в мартепах добились сознательной, но „военной“

дисциплины, повысилась у каждого работающего ответственность в работе. Второе мы соревновались по существу, наши обязательства были не вообще, а на каждую работу в отдельности.

В соревновании мы не конкурировали, а организовали помощь передовых печей отстающим.

Думаем и во 2 полугодии вас кулебачане тоже обогнать,

Вальцовщик Высок тов. БАТОВ

Металл нужен, как воздух

— Для того, чтобы поправить свою плохую работу прошлых лет, мы занялись прежде всего тем, что довели до сознания каждого рабочего указания тов. Сталина, что—металл стране нужен, как воздух.

— Для этого мы использовали по существу 10 минутные производственные совещания, которые нам очень помогли, на совещаниях хвалили ударников ругали, а потом выгоняли из цеха злыхных разгильяемых людей, которые в цех ходили под „мухой“. Мы добились сплоченности рабочего коллектива и в

результате красное знамя в наших руках.

Плохое дело, когда хороших не в меру хвалят, вот и нас мелкосортчиков хвалили в завкоме, в дирекции, в парткоме, это нас убавляло, мы успокоились и в июне превалились, знамя перешло мартеповцам, но не надолго оно будет в ихних руках, обязательно заберем.

Так вот тов. кулебачане, нет ли и у вас зазнайства, не успокоились ли вы после прошлогодних побед, а это вредно и чем скорее вы с этим поконите, тем будет лучше для вас и для страны.

Пример достойный подражания

30 июля десять комсомольцев ново-мартевовского цеха, под руководством группарторга тов. Ермакова явились в библиотеку металлургов. Они потребовали: „Ведущую ось“, „Тяжелый дон“, „Я люблю“ (Авдесенко) и другие, заказанные ими книги. Коллективное посещение библиотеки мартевовцы практиковали и до этого дня.

На новом мартеве теперь уже есть рабочие, которые известны всему коллективу цеха умением пересказать прочитанное. Вот, например, группарторг Захаров и сочувствующий Частов, они за всю свою жизнь не прочитали ни одной книги. Теперь эти рабочие дают правильную характеристику героям из „Поднятой целины“. Редактор стенгазеты „Мартевович“ Пылов и профторг Панкратов имеют в своих домашних библиотеках „Разгром“, „Парни“, „Поднятую целину“ и др.

Первого августа на партсобрании по докладу тов. Коркина „о значении художественной литературы в идейно-политическом воспитании“, выступили Панкратов и крановщик комсомолец Пузанов. Первый поделился своими впечатлениями о „Разгроме“—Фадеев; Пузанов рассказал о „Поднятой целине“.

В столовой на стене висел хорошо выполненный макет рекомендательный список литературы с портретами советских писателей.

Завтра 5 августа все коммунисты и комсомольцы нового мартева коллективно пойдут во дворцы, в библиотеку металлургов. К этому дня библиотека уже готовит им нужные книги...
Парторганизатор—СОРОКИН.

К сведению подписчиков „Металлурга“

Редакция „Металлурга“ доводит до сведения профторгов цехов и подписчиков, что подписка на „Металлург“ на август месяц продлена до 5 августа.

Просьба к несдавшим и не оформившим подписку поспешить. Подписка принимается у профторгов и в редакции „Металлурга“.

Приветствие VII конгрессу Коминтерна

Во всех цехах нашего завода за последние дни прошли оменные цеховые рабочие собрания, посвященные открытию VII конгресса Коминтерна и антивоенному дню 1 августа.

В виллопрокатном цехе, в смене мастера Большакова, рабочее собрание прошло под лозунгом протеста против империалистических войн и международного фашизма.

В резолюции, коллектив рабочих этой смены взял на себя обязательство, крепить дальнейшую мощь и обороноспособность родины мирового пролетариата; набирать темпы дальнейших производственных побед; бороться за первенство в соревновании с металлургами—кулебачанами.

Кузьминов

В ночной смене нач. т. Муравьева — в-марте на собрание явилось 100 проц. рабочих.

Подручный сталевара—кандидат ВКП(б) тов. Назаров, внес предложение, послать гордый пролетарский привет делегатам конгресса и начать проработку

материалов и решений конгресса. Это предложение принято единогласно.

Выступающие в прениях рабочие говорили о более внимательной работе и сознательном отношении к производству. Они говорили „что сталь, это самый необходимый материал для обороны страны“.

В смене Рябцева в прениях выступили тов. Ермаков и Обезьяны, которые остановились на том, что необходимо оживить и наладить работу ячейки Осоавиахима.

Рабочие с собрания ушли с уверенностью, что конгресс сумеет разрешить все стоящие перед ними задачи по организации трудящихся масс, на последний решительный бой с капитализмом, по подготовке к мировой пролетарской революции.

А. Сорокин.

В этом ли заключается шефство?

Сталелитейный цех № 1 имеет два подшефных колхоза, один из них в Полдереве и другой в Тумалейке.

Вся помощь подшефным колхозам заключается в отпуске 2 тонн сортового железа и кузнечной наковальни.

Тов. Вознесенский взялся силами цеха отремонтировать части к дизелю в одном из колхозов, этот дизель должен привести в движение мельницу, просорушку и молоталку.

Части к дизелю валяются около цеха, а нужные машины не могут войти в строй к моменту уборочной компании, это руководство цеха должно учесть.

Кроме того не мешало бы подумать об организации культурно-бытового обслуживания в подшефных колхозах во время уборочной компании.

Григорьев.

Работа завода за 2 августа

Ново-мартевовский цех дал 376 тонн стали, или 155,2 проц. к плану. Старомартевовцы не сдают темпов. Они дали 2 августа 226 тонн, или 107,6 проц. к плану.

Не плохо работали, за исключением кровельного, прокатные цеха. Мелкосортный дал 138 тонн проката—115,9 проц., листопрокатный 87 тонн—104,8 пр. и кровельный только 7 тонн, или 25,9 проц. Трубопрокатный выполнил суточную программу на 80,8 проц, дав 93 тонны труб и виллопрокатный 18453 штуки вил, или 92,5 проц.

ТОРГОВАЯ ХРОНИКА

★ **ОПС металлургов приступил к выделке солевой рыбы по ордерам ударника по 1.500 грамм. Срок выдачи рыбы до 5 августа.**

Ответ редактор— М Белов
Уполн. крайлита 3470а „В. Р.“